

OBEC ČINĚVES

Činěves 250, 289 01 Dymokury

tel./fax.: 325 635 113, e-mail: ou@cineves.cz, ID datové schránky: 8g6aw4t

PROVOZNÍ ŘÁD – FARA

Právní předpisy vztahující se k provozu ubytovacích služeb:

Zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů v plném znění.

Vyhláška MZ ČR č. 252/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou vodu a teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné vody.

Vyhláška Ministerstva pro místní rozvoj č. 268/2009 Sb., o technických požadavcích na stavby.

I. Identifikační údaje

Ubytovací zařízení: **OBEC ČINĚVES – FARA ČP. 1**
Telefon: 325 635 113, 724 181 708
Provozovatel: Obec Činěves 250, 289 01 Dymokury
IČO: 00239046

A) Kapacita ubytovacího zařízení: 12 lůžek celkem.

B) Pouze ubytovací služby, celoroční provoz pro muže, ženy a děti.

C) Rozsah poskytovaných služeb: ubytovací služby.

D) Počet ubytovacích jednotek:

- pokoj č. 1 – 3 lůžka (cca 18 m²)
- pokoj č. 2 – 4 lůžka (cca 21 m²)
- pokoj č. 3 – 5 lůžek (cca 26 m²)

Místnosti jsou přirozeně odvětrány a osvětleny okny. Umělé osvětlení zajišťují stropní elektrická svítidla. Podlahy jsou dřevěné palubkové – ošetřené lakem, stěny jsou vymalovány.

Vybavení ložnic: lůžka, poličky, skříňky, skříně, stůl, židle - počet dle lůžek.

Vybavení kuchyně: kuchyňská linka s dřezem s přívodem teplé a studené vody, omyvatelná pracovní deska, elektrický vaříč, lednice, mikrovlnná trouba, varná konvice

K dispozici je **hygienické zařízení pro ženy: 3x kabinka WC, 2x sprcha a 2x umyvadlo; hygienické zařízení pro muže: 2x kabinka WC, 1x sprcha a 1x umyvadlo.**

Příprava teplé užitkové vody je elektrickým bojlerem. Bojler je umístěn v přízemí u sociálního zařízení pro muže. Hygienické zařízení je zvlášť pro ženy a pro muže. Osvětlení a odvětrávání je okny a elektrickými ventilátory.

Povrchy stěn a podlah jsou řešeny dle účelu užívání jednotlivých prostor.

Úklidová komora: jedná se o prostor chodby, ze které se vchází na hygienické zařízení. Je vybavena výlevkou s přívodem teplé a studené vody.

Sklad lůžkovin: náhradní deky, polštáře se nachází v přízemí v prostoru „černé kuchyně.“

II. Zásady předcházení vzniku přenosných a jiných onemocnění

- a) **Desinfekce** hygienických zařízení je prováděna denně za použití desinfekčních prostředků s virucidním účinkem. K zamezení vzniku resistance jsou dezinfekční přípravky průběžně, 1x měsíčně měněny, střídají se desinfekční prostředky s různými aktivními látkami. Při práci s těmito prostředky jsou dodržovány zásady OBP. Jsou používány ochranné prostředky a pomůcky: gumové rukavice, pracovní oděv k tomu určený, nádoby na přípravu roztoků. Desinfekční roztoky jsou připravovány denně čerstvé, koncentrace a doba expozice se řídí instrukcemi od výrobce.
- b) **Desinsekce:** při případném výskytu hmyzu – bude provedena pomocí odborné firmy. O provedené desinsekci je vedena evidence.
- c) **Deratizace:** je prováděna dle potřeby odbornou firmou. O provedené deratizaci je vedena evidence.

Odpovědná osoba: **Zdeňka Šlechtová.**

III. Úklid

Úklid zajišťuje pracovník obce. Úklid všech prostor je prováděn ihned po znečištění, nejméně pak 1x denně – na vlhko. Minimálně čtvrtletně je prováděn „velký úklid“ (včetně mytí oken, dveří, svítidel a vyčištění matrací). Hygienická zařízení se uklízejí za pomoci desinfekčních prostředků denně. Úklidové pomůcky jsou uloženy ve vyčleněném prostoru - úklidové komoře.

Při kontaminaci biologickým materiálem (krev, stolice) je prováděna nejprve dekontaminace zasaženého místa vhodným desinfekčním přípravkem (překrytí vhodným materiálem namočeným do desinfekčního prostředku, následný úklid až po uplynutí expoziční doby působení desinfekce.

Odpadkové koše se vyprazdňují, očistí a desinfikují denně.

IV. Manipulace s prádlem

- a) **Čisté prádlo** je uloženo v uzavíratelné skříňce ve skladu na faře v Činěvsi. Praní prádla je zajišťováno vlastní kapacitou odděleně od ostatního prádla – prádlo pere p. Šlechtová Zdena v pračce instalované klubu důchodců. Pere se při teplotě 90 °C nebo 60 °C s použitím vhodného dezinfekčního přípravku. Konečná úprava prádla je zajištěna žehlením. Výměna prádla je prováděna dle potřeby, vždy po každém ubytovaném, při dlouhodobém ubytování nejméně 1x za 14 dní.
- b) **Použité prádlo** je odnášeno k vyprání ihned po sejmutí do skladu fary, kde je na něho vyčleněno speciální úložné místo – omyvatelný desinfikovatelný koš. Přenos použitého prádla k vyprání a zpětně čistého prádla je zajišťován v jednorázových obalech. Prádlo kontaminované biologickým materiálem (krev, stolice) je před vypráním namočeno do vhodného desinfekčního roztoku, připraveného dle návodu výrobce. Takto namočené prádlo je bez další manipulace předáno k vyprání.

V. Odpady

Domovní odpad je v prostorách zařízení ukládán do uzavřených omyvatelných a dezinfikovatelných košů, opatřených igelitovými pytlíky, ve kterých je odpad denně odstraňován do popelové nádoby. Následná likvidace odpadu je zajištěna v rámci svozu odpadu v obci.

VI. Další nezbytné údaje

Zásobování pitnou vodou je zajištěno z obecního vodovodu.

Výroba teplé užitkové vody zajištěna bojlerem. Sledování kvality teplé vody bude zajištěna v souladu s platnými právními předpisy.

Odkanalizování: do obecní kanalizace zaústěné na ČOV.

Větrání všech prostor: je zajištěno okny (tj. přirozené větrání) a v prostorech sociálního zařízení okny (tj. přirozené větrání) a elektrickými ventilátory (nucené větrání).

Vytápění: zajišťováno ústředním topením, kdy kotel obsluhuje zaměstnanec obce Činěves.

Součástí vybavení ubytovacího zařízení je i lékárnička pro první pomoc. Je umístěna v prostorách hygienického zařízení.

Vybavení lékárničky bude průběžně doplňováno, budou kontrolovány expirační lhůty léků.

Schválený provozní řád bude vyvěšen na viditelném místě v ubytovacím zařízení.

TÍSŇOVÁ VOLÁNÍ:

150 – HASIČI

155 – ZÁCHRANKA

158 – POLICIE

PROVOZOVATEL - 325 635 113, 724 181 708

V Činěvsi dne 29. března 2012

Za dodržování provozního řádu zodpovídá: Šlechtová Zdeňka

Za provozovatele – Obec Činěves: Miroslava Zajíčková - místostarostka

.....
razítko a podpis



Schváleno orgánem ochrany veřejného zdraví dne:

.....
razítko a podpis

Schváleno v zastupitelstvu dne 29. března 2012 usnesení č.j. 15/12.